

Директору Юридического института
Сибирского федерального университета
И.В. Шишко

Глубокоуважаемая Ирина Викторовна!

От имени Верховного Суда Республики Хакасия сердечно поздравляю Вас лично и весь коллектив Юридического института Сибирского федерального университета со знаменательной датой – 55-летием со дня его основания!

Юридический институт СФУ имеет богатейший опыт подготовки специалистов в области юриспруденции и заслуженно считается кузницей высококвалифицированных кадров. Благодаря полученному фундаментальному образованию тысячи Ваших выпускников построили успешную юридическую карьеру, внесли существенный вклад в развитие отечественной науки и прославили свою «Alma Mater» в России и за её пределами. Это несомненная заслуга руководства и научно-педагогического коллектива института, который непрерывно работает над повышением качества учебного процесса, находится в постоянном творческом поиске и в тесном взаимодействии с ведущими образовательными учреждениями нашей страны и зарубежья.

Вашими талантливыми педагогами и наставниками воспитано не одно поколение юристов, трудящихся в Хакасии. Сегодня в республике только среди работающих судей 80 имеют дипломы Вашего института, многие служащие аппаратов судов также являются его выпускниками.

От всей души желаю коллективу института оптимизма, новых успехов на пиве образования и науки и дальнейшего развития на благо России.

С уважением,

Председатель Верховного Суда Республики Хакасия

В.Н. Полос,

выпускник 1975 года

30 сентября 2010 года